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ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE DO 3º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 11 DE MARÇO DE 2019, QUINTA-FEIRA, ÀS 19h30min, 

COMEMORATIVA AO “DIA INTERNACIONAL DA MULHER”. 

 

No décimo primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e dezenove, no Prédio sito à Praça Dr. 

Horácio Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel 

dos Santos, realizou-se a 1ª Sessão Solene do 3º ano da 17ª Legislatura, Comemorativa ao “DIA 

INTERNACIONAL DA MULHER”. Mesa Diretora: Presidente – JOSÉ ROBERTO GIROTTO; Vice-

Presidente – DR. DENIS EDUARDO MACHADO; 1º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO 

PORTO; 2º Secretário ANTONIO VIDAL DA SILVA. Presentes os demais Vereadores: ANGELO 

BARTHOLOMEU, APARECIDO CARLOS GONÇALVES, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, 

GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, 

MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, MARCOS RUI GOMES MARONA, ORIDES PREVIDELLI 

JUNIOR, WADINHO PERETTI e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foram convocados para 

prestar seus serviços nesta Sessão Solene os seguintes funcionários desta Edilidade: ANA MARIA 

DAVOGLIO MOLINARI, FÁBIO LUÍS DE CAMARGO, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO VITOR 

MOHIEDDINHE YULE, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI, ROSALBINO 

PAGLIUSO JUNIOR, TIAGO CHUECO e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA 

COLOMBO. Em seguida deu-se início a presente sessão solene. Foi convidado para Mestre de 

Cerimônia o Sr. Auro Ferreira. MESTRE DE CERIMÔNIA: Desejou boa noite a todos! O mundo 

celebrou na sexta-feira, 8 de março, o Dia Internacional da Mulher. Solidariedade que alicerça a luta 

pela construção de sociedades mais justas, para que as desigualdades resultantes das diferenças 

entre os sexos desapareçam do convívio humano. Presentes nesta sessão os Vereadores José 

Roberto Girotto, presidente desta casa; o vice-presidente Dr. Denis Eduardo Machado, o primeiro 

secretário Professor Caio Edivan Ribeiro Porto, o segundo secretário Antonio Vidal da Silva, Ângelo 

Bartholomeu, Aparecido Carlos Gonçalves, Dr. Eduardo Henrique Moutinho, Genésio Aparecido 

Valensio, Gilberto Junqueira, José Rodrigo de Pietro, Marcos Rui Gomes Marona, Tenente Marcos 

Aparecido Lourençano, Orides Previdelli Junior, Oswaldo Peretti Neto e Valcir Conceição Zacarias. 

Neste momento, o Presidente desta Casa, vereador JOSÉ ROBERTO GIROTTO fez a abertura 

oficial da solenidade. PRESIDENTE – Sob a proteção de Deus, declarou aberta a presente Sessão 

Solene Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher. Convidou o vereador VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS para ler um trecho da Bíblia Sagrada. PRESIDENTE – Convidou as seguintes 

autoridades para tomarem assento à Mesa: Luiz Fernando Coelho da Rocha - Vice-Prefeito; Maria 

Angélica Tiossi Boer – Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais; Roseli 

Terezinha Pereira Oliveira Godoi – Diretora Regional de Ensino; Dr. Guilherme Guimarães – 

Secretário Geral da OAB; Marcelo Volpi – Ex-vereador da Câmara Municipal de Taquaritinga; 

Valmir Carrilho – Ex-vereador da Câmara Municipal de Taquaritinga; Márcia Zuque Libanori – Ex-
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vereadora da Câmara Municipal de Taquaritinga. MESTRE DE CERIMÔNIA – As homenageadas 

desta noite já se encontram entre nós, ocupando as primeiras fileiras do auditório. São elas: 

CAMILA APARECIDA BELLENTANI CANO, CLEMENTINA JOSEFINA CAVICCHIOLI NUCCI, 

CLEONICE APARECIDA FERREIRA KAMADA, ELISABETE APARECIDA PEREZ LUCENTI, 

IRACEMA DOS SANTOS SILVA, JAQUELINE MARCOS, JUSMARI BIANCHI PARISE, LEIDJANE 

ALVES DOS SANTOS, MARIA LUIZA GAGLIARDI NOVAES, NEIDE RAMOS SALVAGNI, OLGA 

MARIA BURITI ZERBA, REGINA MARIA PARISE, ROSENEIDE CLARA VINCENZZI 

GUANDALINI, SILMA REGINA SILVA GUIMARÃES, VANESSA JULIANO ARLINDO. E as 

Integrantes da Comissão Da Mulher Advogada: ANNELISE BIZARI GIOLLO, KARINA ARIOLI 

ANDREGHETO PINOTTI, GISLAINE CASONI GUEDES, IVÂNIA CRISTINA CAMIN CHAGAS 

MODESTO, MARLENE JUSSARA MICHELONI. MESTRE DE CERIMÔNIA – Em pé, ouviu-se o 

Hino Nacional Brasileiro. Todos puderam acompanhar cantando. PRESIDENTE – A Câmara 

Municipal de Taquaritinga sentiu-se honrada em poder homenagear àquela que, despojando-se da 

vaidade de uma realização pessoal, entrega-se em doação aos seus familiares, ao seu trabalho, e, 

sem qualquer recurso especial, renova e reergue a vida de quem dela se cerca. Foi para você, 

mulher taquaritinguense, que preparamos esta singela homenagem. PRESIDENTE – Neste 

momento, representando a Câmara Municipal, o vereador ANGELIM BARBEIRO fará uma 

saudação especial. MESTRE DE CERIMÔNIA – Queremos agradecer a presença da Etam Santa 

Cecília a abrilhantar a presente sessão, por meio dos professores Paulo Roberto Arcanjo e José 

Carlos Milanezi. Aproveitamos para agradecer à diretora da Escola, Roseli Janunzzi Sales. 

Ouviremos “Pedacinhos do céu”, Waldir Azevedo, com Paulo e Zé Mila. MESTRE DE CERIMÔNIA – 

Passou-se a homenagear as personalidades femininas indicadas pelos vereadores, com a entrega 

dos diplomas de reconhecimento. MESTRE DE CERIMÔNIA – Convidou o Vereador RODRIGO DE 

PIETRO a homenagear a Senhora CAMILA APARECIDA BELLENTANI CANO. MESTRE DE 

CERIMÔNIA – Convidou o Vereador DR. EDUARDO MOUTINHO a homenagear a Sra. 

CLEMENTINA JOSEFINA CAVICCHIOLI NUCCI. MESTRE DE CERIMÔNIA – Convidou o 

Vereador ANTONIO VIDAL DA SILVA (Tonhão da Borracharia) a homenagear a Sra. CLEONICE 

APARECIDA FERREIRA KAMADA.  MESTRE DE CERIMÔNIA – Convidou o Vereador DR. DENIS 

EDUARDO MACHADO a homenagear a Sra. ELISABETE APARECIDA PEREZ LUCENTI. 

MESTRE DE CERIMÔNIA – Convidou o Vereador GILBERTO JUNQUEIRA a homenagear a Sra. 

IRACEMA DOS SANTOS SILVA. MESTRE DE CERIMÔNIA – Convidou o Vereador ANGELO 

BARTHOLOMEU (Angelim Barbeiro) a homenagear a Sra. JAQUELINE MARCOS. MESTRE DE 

CERIMÔNIA – Convidou o Vereador OSWALDO PERETTI NETO (Wadinho Peretti) a homenagear 

a Sra. JUSMARI BIANCHI PARISE. MESTRE DE CERIMÔNIA – Convidou os Vereadores 

integrantes da MESA DIRETORA a homenagear a Sra. LEIDJANE ALVES DOS SANTOS. 

MESTRE DE CERIMÔNIA – Convidou o Vereador PROF. CAIO PORTO a homenagear a Sra. 

MARIA LUIZA GAGLIARDI NOVAES.  MESTRE DE CERIMÔNIA – Convidou o Vereador BETO 
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GIROTTO, presidente desta casa, a homenagear a Sra. NEIDE RAMOS SALVAGNI. MESTRE DE 

CERIMÔNIA – Convidou o vereador TENENTE MARCOS APARECIDO LOURENÇANO a 

homenagear a Sra. OLGA MARIA BURITI ZERBA. MESTRE DE CERIMÔNIA – Convidou o 

Vereador APARECIDO CARLOS GONÇALVES (CIDO BOLIVAR) a homenagear a Sra. REGINA 

MARIA PARISE. MESTRE DE CERIMÔNIA – A homenageada do vereador ORIDES PREVIDELLI 

JUNIOR (Juninho Previdelli), Senhora ROSA MARIA APIS GAVIOLI, não pôde comparecer por 

motivo de força maior. MESTRE DE CERIMÔNIA – Convidou o Vereador VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS a homenagear a Sra. ROSENEIDE CLARA VINCENZZI GUANDALINI. MESTRE DE 

CERIMÔNIA – Convidou o Vereador MARCOS RUI GOMES MARONA (Marcos Bonilla) a 

homenagear a Doutora SILMA REGINA SILVA GUIMARÃES. MESTRE DE CERIMÔNIA – 

Convidou o Vereador GENÉSIO APARECIDO VALENSIO a homenagear a Sra. VANESSA 

JULIANO ARLINDO. PRESIDENTE – Nós vereadores faremos agora uma homenagem especial às 

profissionais integrantes da Comissão da Mulher Advogada da Septuagésima Quinta Subseção da 

Ordem dos Advogados do Brasil de Taquaritinga. Convido todos os vereadores ao centro do 

plenário, juntamente com a presidente da Ordem, Dra. Fabiana Vieira Vazquez, a homenagear as 

Doutoras KARINA ARIOLI ANDREGHETO PINOTTI, ANNELISE BIZARI GIOLLO, GISLAINE 

CASONI GUEDES, IVÂNIA CRISTINA CAMIN CHAGAS MODESTO E MARLENE JUSSARA 

MICHELONI. MESTRE DE CERIMÔNIA – Convidamos novamente os músicos Paulo e Zé Mila. E 

convidamos também a professora Neide Salvagni, homenageada nesta noite, para cantar “Ave 

Maria dos Andores”, de Vicente Paiva e Jayme Redondo. MESTRE DE CERIMÔNIA – Senhoras e 

senhores, agora o Presidente da Câmara, BETO GIROTTO, fará suas considerações finais e 

encerrará a presente Sessão Solene em Comemoração ao Dia Internacional da Mulher. 

PRESIDENTE – Meus amigos e amigas, foi uma alegria muito grande recebê-los nesta noite, 

quando homenageamos estas maravilhosas personalidades femininas. Estejam certos de que elas 

representam todas as mulheres de Taquaritinga. São pessoas do nosso convívio que, cada uma a 

seu modo, fazem ou já fizeram muito pela sociedade. Sintam-se lisonjeadas por terem o 

reconhecimento desta Casa de Leis, que é um símbolo da democracia. Encerrando, agradeço a 

presença dos senhores e das senhoras e convido a todos a cantar o Hino a Taquaritinga. Quero 

avisá-los que, logo em seguida, faremos a sessão ordinária. Boa noite. E para constar 

eu________________________ PROF. CAIO PORTO 1º Secretário, determinei lavrar a presente 

Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a 

gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da 

Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da mesa _________ 

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________. 

 


